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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

کدام مورد، جملۀ زیر را به درستی کامل نمی کند؟1

"قارچ ها ممکن نیست، ............"

الف) موجب ایجاد بیماری در جانوران شوند.

ب) از مواد جسد جانداران دیگر، برای تأمین مواد موردنیاز خود استفاده کنند.

پ) به  صورت یک یاخته، جانداری مستقل محسوب شوند.

فقط ب و پ (2 فقط الف (1

الف، ب و پ (4 فقط پ (3

باکتری ها دیوارۀ سلولی ............ و ازنظر شکل به ............ گروه اصلی تقسیم می شوند.2

ندارند - چهار (2 دارند - چهار (1

ندارند - سه (4 دارند - سه (3

کدام گزینه در مورد موجودات تک سلولی درست است؟3

همگی برای انسان مضر هستند. (1

همگی هستۀ سازمان یافته و مشخص دارند. (2

ممکن نیست بتوانند در یخ های قطبی زندگی کنند. (3

همۀ آن ها، در سلسلۀ یکسانی طبقه بندی نمی شوند. (4

کدام گزینه در مورد موجودات تک سلولی درست است؟4

همگی برای انسان مضر هستند. (1

همگی هستۀ سازمان یافته و مشخص دارند. (2

هیچ یک نمی توانند در یخ های قطبی زندگی کنند. (3

همۀ آن ها، در سلسلۀ یکسانی طبقه بندی نمی شوند. (4

ویروس ها ........... باکتری ها یوکاریوت ........... .5

برخلاف - هستند (2 همانند - هستند (1

همانند - نیستند (4 برخلاف - نیستند (3

علومنهمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل2511 اسفند



2لرنیتو 1398 /3

سلول باکتری اشریشیاکلای ............ سلول گیاهی، دیوارهای سلولی ............6

برخلاف - ندارد (2 همانند - ندارد (1

برخلاف - دارد (4 همانند - دارد (3

کدام جمله دربارۀ آغازیان صحیح است؟7

آغازیان قبل از باکتری ها به  وجود آمده اند و تک سلولی هستند. (1

آغازیان هسته دارند و مانند باکتری ها تک سلولی هستند. (2

آغازیان هسته دارند ولی هم به صورت تک سلولی دیده می شوند و هم پرسلولی (3

بعضی آغازیان مثل باکتری ها بدون هسته بوده و بعضی فتوسنتز می کنند. (4

.......... دیوارۀ سلولی دارد؛ ولی اطراف مادۀ وراثتی خود پوششی ندارد.8

مخمر نانوایی (2 عامل بیماری ایدز (1

گار تهیه می شود. موجودی که از آن آ (4 باکتری اشرشیاکلای (3

نمی توان گفت، ............ جانداران سلسلۀ ............9

برخی از - آغازیان، پوسته های سیلیسی دارند. (1

برخی از - آغازیان، فتوسنتز نمی کنند. (2

همۀ - قارچ ها، ممکن است توسط ویروس ها مورد تهاجم قرار گیرند. (3

همۀ - قارچ ها، جاندارانی پرسلولی هستند. (4

چند مورد جملۀ روبه رو را به درستی کامل می کند؟ "ویروس ایدز .................."10

الف) برای تکثیر، باید به گلبول های سفید خون ما وارد شود.

ب) در داخل هستۀ خود، مادۀ وراثتی دارد.

پ) می تواند از فرد آلوده و بدون علائم بیماری، به فرد سالم منتقل شود.

یک (2 صفر (1

سه (4 دو (3

کدام گزینه درست است؟11

جلبک ها بر اساس رنگ، به سه دستۀ قرمز، قهوه ای و زرد تقسیم می شوند. (1

جانداران سلسلۀ قارچ ها پرسلولی هستند و مانند باکتری ها دیوارۀ سلولی دارند. (2

آب ساکن و راکد، محل مناسب برای رشد برخی از آغازیان می باشد. (3

همۀ آغازیان دارای پوسته هایی از جنس سیلیس می باشند. (4



3/3لرنیتو 1398

کدام یک از جملات زیر دربارۀ عامل بیماری ایدز نادرست است؟12

I. سلول های آن در خارج از بدن تکثیر می شوند.

II. همراه با تمام مایعات بدن فرد آلوده به فرد سالم منتقل می شود.

III. در گلبول های سفید خون ما تکثیر می شود.

IV. با میکروسکوپ الکترونی قابل مشاهده است.

IV و III فقط (2 IV و II فقط (1

II و I فقط (4 I فقط (3

کدام گزینه بین عامل بیماری آنفولانزا و موجودی که در شکل زیر آمده است، مشترک است؟13

وجود دیوارۀ سلولی (1

نداشتن ساختار سلولی (2

تک سلولی بودن (3

داشتن مادۀ وراثتی (4

کدام یک از ویژگی های مطرح شده مربوط به سلسله ای از جانداران می باشد که می توانند در محیط هایی زندگی کنند که برای بیشتر14

گروه های جانداران نامناسب است؟

در سلول این جانداران، پوششی در اطراف مادۀ وراثتی وجود ندارد و هسته تشکیل نمی شود. (1

امروزه دانشمندان در تلاش اند که از این جانداران سوخت پاک تولید کنند. (2

بعضی از این جانداران پرسلولی و بعضی تک سلولی اند. (3

این موجودات در خارج از بدن ما شبیه بلور بوده و تکثیر نمی شوند. (4

هر باکتری که ................. ، قطعاً ...................15

گار نقش دارد در چشمه های آب گرم زندگی می کند - در تهیۀ آ (1

بیماری زا است - هستۀ مشخصی ندارد (2

در دستگاه گوارش ما وجود دارد - برایمان مفید است (3

هستۀ مشخصی ندارد - ساختار سلولی ندارد (4


